



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года

№ 58 (6031)

29 июня 2010 года

СОСТОЯНИЕ И РАЗВИТИЕ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Агропромышленный комплекс Свердловской области традиционно является одним из важнейших секторов региональной экономики, от устойчивой и сбалансированной работы которого зависит продовольственная безопасность региона, состояние экономики и уровень жизни населения в целом. Как обстоят дела в АПК области и что ждет сельское хозяйство в будущем, рассказал министр сельского хозяйства и продовольствия Илья Бондарев.

- Илья Эдуардович, традиционно считается, что сельское хозяйство – несамостоятельная отрасль и ее успех зависит от помощи бюджетов разного уровня, кредиторов, инвесторов. Каково Ваше мнение?

- Министерство сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области прилагает максимум усилий для того, чтобы постепенно переломить привычное восприятие отрасли как исключительно дотационной. Наша задача – при сохранении необходимого уровня государственной поддержки превратить агропромышленный сектор в полноценную инвестиционную площадку, которая бы открывала новые возможности для реализации инновационных решений и эффективных бизнес-проектов. Агропром Среднего Урала производит 42 процента мяса, 40 процентов молока, 115 процентов яиц, 183 процента картофеля к общему объему потребления продуктов питания в области. По итогам 2009 года сельское хозяйство стало единственной отраслью региона, где сохранился рост всех основных показателей.

- И все же без поддержки государства аграриям не обойтись?

- Да, в силу объективных экономических причин отрасль по-прежнему нуждается в постоянной государственной поддержке. Это пока ключевой фактор эффективного и поступательного развития АПК. На поддержку сельского хозяйства Свердловской области в 2010 году из областного бюджета будет выделено 1 миллиард 648 миллионов рублей, из федерального бюджета – 846 миллионов рублей. Эти средства пойдут на субсидирование производства сырого молока в размере трех рублей за килограмм, а также на субсидирование сельхозпроизводителям процентных ставок по кредитам, субсидии на поддержку племенного животноводства, элитного семеноводства, приобретение современных средств химической защиты растений.

На обеспечение доступным жильем молодых специалистов на селе запланировано более 96 миллионов рублей. Планируется ввести 10700 квадратных метров жилья, что позволит улучшить жилищные условия 81 семье, обеспечить жильем 118 молодых специалистов.

Зачет бюджета и частных инвесторов отрасли сегодня имеет возможность реализовывать действительно крупные инвестиционные проекты. Один из наиболее ярких примеров – начавшееся строительство комплекса с цехом первичной переработки свинины в ЗАО «Уральский». Новое производство должно выйти на проектную мощность в 25 тысяч тонн мяса уже в 2012 году. Это даст возможность полностью обеспечить потребность Свердловской области в свинине.

- А что касается других отраслей АПК?

- Если продолжать говорить о конкретных подотраслях, то, безусловно, для Свердловской области наилучшим образом ситуация складывается в птицеводстве. Сегодня из 85 регионов России наша область занимает 4 место по производству яиц и б-е – по производству мяса птицы. Также по итогам 2009 года мы вошли в число субъектов, обеспечивающих наибольший прирост объемов производства молока. Положительные тенденции сохраняются и в 2010 году. Сейчас ежедневно производится молока на 62 тонны больше чем в прошлом году.

За первые четыре месяца этого года рост объема продукции сельского хозяйства составил 1 процент в сопоставимых ценах к соответствующему периоду 2009 года. Объем валовой продукции, произведенной в хозяйствах всех категорий, составил 8,3 миллиарда рублей. Сохраняется рост производства животноводческой продукции. За январь–апрель в области произведено 172,7 тысячи тонн молока, что на 1,3 процента больше уровня соответствующего периода прошлого года, почти 59 тысяч тонн скота

и птицы на убой (рост 15,3 процента).

Количество племенных заводов и репродукторов увеличено с 41 в 2009 году до 53 в текущем году. За пять месяцев поголовье свиней в сельскохозяйственных организациях области увеличилось на 40,2 тысячи голов. Произведено 12 тысяч тонн свинины, что в 2,4 раза выше уровня прошлого года. Предприятия птицеводства за 5 месяцев произведено 517 млн. штук яиц, что выше уровня прошлого года на 4 процента, и почти 44 тысячи тонн мяса птицы – темп роста 5 процентов.

Впервые в Свердловской области разработана программа по развитию индейководства. К концу 2010 года планируется произвести уже 150 тонн мяса индейки.

Также впервые в этом году разработана отраслевая программа по развитию рыбно-хозяйственного комплекса Свердловской области. Средний Урал обладает большим потенциалом в производстве рыбы и рыбопосадочного материала. Перспективы для развития здесь поистине неисчерпаемы, ведь сегодня мы обеспечиваем потребности наших жителей в рыбе всего на 0,7 процента. В рамках программы уже сформированы в рыбохозяйствах области маточные стада ценных видов рыб. Разработан бизнес-план по выращиванию осетров. В 2011 году на базе Рефтинского рыбхоза планируется начать производство черной осетровой икры. Если проект будет реализован, то уже к 2014 году мы сможем производить до 15 тонн икры в год.

В июне в Свердловской области в срок завершилась посевная. Яровой сев охватил в этом году свыше 475 тысяч гектаров земли: Из них 362 тысячи гектаров отдано под зерновые и зернобобовые культуры. Увеличилась по сравнению с прошлым годом площадь посадки овощей (моркови, свеклы, лука), она составила 1769 гектаров. Картофель в этом году высажен на 9677 гектарах, что тоже превышает про-

ПОЭТИЧЕСКИЙ КОНКУРС

Каменская районная территориальная избирательная комиссия совместно с газетой «Пламя» проводят поэтический конкурс «Мы выбираем будущее».

К участию в конкурсе допускаются граждане, представившие в срок до 25 июля в редакцию газеты поэтическое сочинение, соответствующее тематике конкурса.

Работа должна отражать понимание автором того, что выбор – высшая ценность для каждого человека, что только активное участие каждого в общественной жизни может дать надежду на лучшее будущее для всех граждан, а наше неравнодушие – залог процветания России.

Конкурсная творческая работа представляется в отпечатанном виде и дополнительно на электронном носителе. Наличие фотографии автора хорошего качества на электронном или бумажном носителе приветствуется.

шлогодные показатели. Посевная кампания прошла в оптимальные агротехнические сроки, что позволяет планировать более раннее начало уборочных работ и повышение качества сечмян.

- Как обстоят дела в продовольственной сфере?

- Действительно, одним из важнейших видов деятельности агропромышленного комплекса Свердловской области является производство пищевых продуктов. Предприятиями АПК выпускается весь ассортимент сельскохозяйственной продукции, представленной на рынке области.

За 5 месяцев этого года объем отгруженных товаров собственного производства и услуг по всем группам продукции составил 19,3 миллиарда рублей.

В минувшем году завершен ряд крупных инвестиционных проектов, таких как строительство и запуск нового мукоомольного завода производительностью 100 тысяч тонн муки в год, перепрофилирование бывшего комбината рыбной гастрономии под современное мясоперерабатывающее предприятие. Реализован крупный проект по установке двух высокопроизводительных линий розлива безалкогольных напитков, пущен в эксплуатацию завод по розливу минеральных вод в селе Обуховское.

В 2009 году удалось остановить снижение индекса промышленного производства в пищевой индустрии, наблюдавшееся в последние годы. Сейчас Минсельхозом разработан и успешно воплощается в жизнь комплекс мер по стимулированию экономической и инвестиционной активности свердловских хозяйств, защите местных сельхозпроизводителей, развитию уральского рынка продовольствия. Начата действовать программа поддержки местных производителей «Выбирай наше местное». В крупных торговых сетях появились специальные ценники, которые отличаются от других цветом, тем самым означая, что товар произведен в Свердловской области. С той же целью в поддержку местных производителей в Екатеринбурге и Нижнем Тагиле уже больше года проходят сельскохозяйственные ярмарки выходного дня. Это хорошая возможность местным производителям заявить о себе, реализовать свой товар без участия посредников. Выгодно и покупателям – здесь продукты в разы дешевле и гарантированно свежие.

О СИТУАЦИИ С ВЗЫСКАНИЕМ ШТРАФОВ ЗА АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ

Александр Мишарин провел заседание Совета общественной безопасности Свердловской области по вопросу: «О ситуации с взысканием штрафов за административные правонарушения на территории Свердловской области».

Ежегодно на территории Свердловской области выявляется около 4 миллиардов административных правонарушений. В 90 процентах случаев к нарушителям применяется такая мера наказания, как административный штраф. Самое большое количество административных штрафов (более трех миллионов) налагаются на нарушителей правил дорожного движения. Но выплатить штраф – это только полдела, отметил губернатор. Самое главное – его взыскать и обеспечить тем самым неотвратимость наказания. В этом основная задача административного законодательства и органов власти. Обязательное и неотвратимое взыскание штрафов, наложенных за административные правонарушения, – это не только фактор наведения порядка в нашей области, но и источник пополнения консолидированного бюджета. Доля штрафов в налоговых и неналоговых поступлениях в консолидированный бюджет Свердловской области не превышает одного процента. На сегодняшний день это порядка 470 миллионов рублей. Важно, что 95 процентов штрафов начисляется в местные бюджеты.

В последние три года поступления в бюджет от административных штрафов растут. Но, несмотря на такую положительную тенденцию, ситуация с взысканием административных штрафов остается неудовлетворительной. В среднем ежегодно взыскивается лишь половина административных штрафов, налагаемых уполномоченными органами. Основные причины этого – недостатки в организации работы уполномоченных органов, отсутствие эффективного механизма их взаимодействия и низкая платежная дисциплина правонарушителей. Добровольно платят штраф только две трети правонарушителей. Треть штрафов взыскивается в принудительном порядке. Задача Совета общественной безопасности – ужесточение мер по контролю над этиими заведениями. Речь также шла о ходе работы по созданию единой межведомственной базы данных по борьбе с наркоманией, где будет концентрироваться информация различных силовых структур о лицах, причастных к распространению наркотиков или употребляющих их.

Административный штраф у нас по закону начинается с суммы в 100 рублей (за неправильный переход

Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

Александр Мишарин:
«Нужно создать в обществе обстановку неприятия к наркотикам»

Губернатор Свердловской области Александр Мишарин 22 июня провел заседание антинаркотической комиссии региона.

«Развитие наркотизации в России и других странах заставляет усомниться в том, что наркоманию можно победить, борясь только с поставками наркотиков», – сказал губернатор, открывая заседание. Поэтому ключевым вопросом заседания комиссии стало обсуждение мер по профилактике наркомании, в первую очередь, путем тестирования на употребление зелья школьников и студентов региона. Эксперимент по тестированию учащихся школ в Свердловской области прошел в апреле–мае текущего года. Тогда анализ сдали почти 6 тысяч детей из 22 школ в 11 муниципалитетах Среднего Урала. Выяснилось, что хотя бы раз пробовали наркотики 174 человека, или 2,9 процента тестируемых. А среди студентов вузов опыт употребления наркотиков согласно опросам имеет 6 процентов молодых людей.

Министр общего и профессионального образования Свердловской области Сергей Черепанов, выступая на заседании, сообщил, что согласно опросам почти треть педагогов поддерживают обязательное тестирование, еще 59 процентов считают его необходимым, но полагают, что местом проведения не должна быть школа. Однако что еще более важно, введение тестирования поддерживает свыше половины родителей, а также более 40 процентов самих школьников. «В этом году мы планируем проверить 75 тысяч школьников. На это потребуется 15 миллионов рублей – эти средства в бюджете уже заложены. В следующем году тестирование пройдет еще 170 тысяч молодых людей», – сказал министр образования. Александр Мишарин отметил, что эти мероприятия будут финансироваться в обязательном порядке.

Свердловская область сегодня показывает самые низкие среди регионов УрФО показатели употребления наркотиков молодежью. Но, по словам губернатора, введение тестирования изменит ситуацию. «Введя тестирование, мы все показатели ухудшим. К этому нам надо быть готовыми. Зато станем понимать ситуацию. В таких делах нельзя работать для галочки», – пояснил Александр Мишарин. На заседании было отмечено, что изменения требуют и подходы к ведению профилактической работы: традиционные лекции и беседы малозэффективны. Упор необходимо делать на создание условий для досуга молодежи, активно вовлекать в профилактику самих молодых людей.

Члены комиссии обсудили меры по профилактике наркомании в ночных клубах, которые часто являются местом, где распространяются наркотики. Губернатор подчеркнул необходимость ужесточения мер по контролю над этиими заведениями. Речь также шла о ходе работы по созданию единой межведомственной базы данных по борьбе с наркоманией, где будет концентрироваться информация различных силовых структур о лицах, причастных к рас пространению наркотиков или употребляющих их.

улицы) и заканчивается одним миллионом. Правом применять эту форму наказания за так называемые незначительные правонарушения обладают разные структуры. Это в первую очередь ГИБДД, затем – Роспотребнадзор, государственный строительный надзор, Региональная энергетическая комиссия, миграционная служба и так далее. Как заявили участники заседания, единой базы данных в этой сфере на сегодня нет. Поэтому и платят штрафы в основном сознательные граждане и организации. У многих нарушителей закона не оказывается средств, а мигранты порой просто невозможно найти. Сотрудниками ГИБДД в прошлом году было выписано около 3 миллионов штрафов на сумму 635 миллионов рублей, 400 миллионов из них оплачено добровольно. Далее – сфера деятельности судебных приставов. К работе этой службы много претензий, но и здесь есть объективные трудности. Так, например, чтобы взыскать с нарушителя 100 рублей за неправильный переход улицы, приставам надо затратить... 150 рублей. А между тем «сторублевок» за год по области «набегает» на 80 миллионов рублей. И таких нестыковок, не стимулирующих ни граждан к уплате штрафов, ни уполномоченные органы к их взиманию, много. Необходимо, например, совершенствовать систему уплаты штрафов – чтобы человек мог заплатить на месте с помощью пластиковой карты или мобильного телефона. На нарушителей правил дорожного движения лучше всего воздействует система видеофиксации нарушений, исключающая человеческий фактор на всем «пути» от фотосъемки нарушителя до получения им соответствующего документа. Александр Мишарин подчеркнул, что необходимо больше уделять внимания техническому оснащению областной ГИБДД. В ближайшее время при пересмотре областного бюджета 2010 года на эти цели будут выделены дополнительные средства.

Подводя итог обсуждения, губернатор заявил, что у нас есть все возможности навести порядок в этой важной сфере.

Материалы предоставлены

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ЧЕТВЕРТЫЙ СОСЫВ
Тридцать второе заседание
РЕШЕНИЕ № 283**

3 июня 2010 года

Об утверждении Положения «О порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Каменского городского округа, выполняющим свои функции на не освобожденной основе»

Рассмотрев проект Положения «О порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Каменского городского округа, выполняющим свои функции на не освобожденной основе», руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 26 декабря 2008 года № 146 – ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области», пунктом 7 и подпунктом 8 пункта 8 статьи 27 Устава Каменского городского округа, **Дума Каменского городского округа Р Е Ш И Л А:**

1. Установить депутатам Думы Каменского городского округа, выполняющим свои функции на не освобожденной основе, связанные с осуществлением депутатской деятельности размер ежемесячного возмещения расходов в сумме 1000 (тысяча) рублей.

2. Утвердить Положение «О порядке возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, депутатам Думы Каменского городского округа, выполняющим свои функции на не освобожденной основе» (прилагается).

3. Настоящее Решение вступает в силу с 01 марта 2010 года.

4. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».

5. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Председатель Думы Каменского городского округа

В.Н. Соломейн

ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ, СВЯЗАННЫХ С ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ДЕПУТАТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДЕПУТАТАМ ДУМЫ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА, ВЫПОЛНЯЮЩИМ СВОИ ФУНКЦИИ НА НЕ ОСВОБОЖДЕННОЙ ОСНОВЕ

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Настоящее Положение устанавливает порядок возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской дея-

тельности депутатам Думы Каменского городского округа, выполняющим свои функции на не освобожденной основе (далее – депутаты) из бюджета муниципального образования «Каменский городской округ».

1.2. Возмещение подлежат расходы депутатов, связанные с осуществлением депутатской деятельности.

1.3. Под осуществлением депутатской деятельности понимается деятельность депутата, предусмотренная Уставом Каменского городского округа и Регламентом Думы Каменского городского округа (далее – Дума).

2. ПОРЯДОК ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ

2.1. Возмещение расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, осуществляется в форме выплаты денежных средств в размере, установленном Думой на очередной финансовый год.

2.2. Выплата денежных средств по возмещению расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, производится по отдельной ведомости либо перечислением на банковскую карту ежемесячно, на основании распоряжения председателя Думы Каменского городского округа (далее – председатель Думы) и представленных депутатами отчетов (Приложение № 1).

2.3. Бухгалтерия возмещает расходы, связанные с депутатской деятельностью, после предоставления документов, указанных в пункте 2.2. настоящего Положения.

2.4. Депутат вправе полностью либо частично (на определенный период времени) отказаться от выплаты денежных средств по возмещению расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, для чего подает личное заявление на имя председателя Думы. Увеличение либо уменьшение размеров выплаты течения финансового года не допускается.

3. ИСТОЧНИКИ ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ

3.1. Финансирование выплат по возмещению расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, осуществляется за счет средств местного бюджета, предусмотренных на обеспечение деятельности Думы на текущий финансовый год.

3.2. Размер возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности депутатам, выполняющим свои функции на не освобожденной основе, устанавливается на каждый календарный год одновременно с принятием местного бюджета.

3.3. Возмещение расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, в иных формах, кроме предусмотренных настоящим Положением, запрещается.

4. ПОРЯДОК РАСХОДОВАНИЯ И ОТЧЕТНОСТИ

4.1. Депутаты вправе расходовать полученные средства в целях возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатской деятельности, в том числе на:

1) услуги связи (местная телефонная связь, внутризоновая телефонная связь, междугородняя связь, мобильная связь, услуги Интернета);

пальный образование «Каменский городской округ».

1.3. Залогодателями имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Каменский городской округ», выступают:

- Администрация муниципального образования «Каменский городской округ» (далее по тексту – Администрация) в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее по тексту – Комитет) - при залоге муниципального имущества, составляющего местную казну, а также при залоге имущественных прав муниципального образования «Каменский городской округ»;

- муниципальные унитарные предприятия (далее по тексту – Предприятия) - по сделкам с имуществом, которое принадлежит им на праве хозяйственного ведения.

- муниципальные учреждения (далее по тексту – Учреждения) - при залоге имущества, приобретенного за счет доходов от разрешенной, приносящей доход, деятельности;

1.4. Комитет при осуществлении залоговой деятельности от имени муниципального образования:

- владеет объектами муниципальной собственности и, в соответствии с условиями договора о залоге, является держателем заложенного имущества;

- ведет в порядке, установленном действующим законодательством, учет переданных в залог акций (долей в уставном капитале) хозяйственных обществ, принадлежащих муниципальному образованию «Каменский городской округ», а также учет обязательств, перечисленных в пункте 1.2 настоящего Положения, обеспеченных залогом; контролирует исполнение этих обязательств.

1.5. Предметом залога могут быть вещи, ценные бумаги, иное имущество и имущественные права.

Залог может устанавливаться в отношении требований, которые возникнут в будущем, при условии, если стороны договорятся о размере обеспечения залогом таких требований.

Предметом залога не могут быть деньги и валюта (включая безналичные, средства), требования, носящие личный характер, а также требования, залог которых запрещен законом.

Не допускается залог объектов муниципальной собственности в случаях, если при обращении взыскания на заложенные объекты городского округа может понести больший ущерб, чем вследствие неисполнения, обеспечиваемого данным залогом, обязательства.

Не могут быть предметом залога объекты муниципальной собственности, которые:

- изъяты из оборота в соответствии с действующим законодательством;

- закреплены за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления и приобретены за счет средств, выделенных им по смете;

- подлежат в соответствии с федеральными законами обязательной приватизации, либо приватизация которых запрещена.

1.6. Для обеспечения исполнения обязательств муниципального образования «Каменский городской округ», возникающих в соответствии с федеральным законодательством, областными законами и актами органов местного самоуправления, по Решению Думы Каменского городского округа могут создаваться

2) горюче-смазочные материалы (ГСМ);

3) канцелярские принадлежности;

4) почтовые расходы;

5) транспортные услуги (проезд в городском общественном транспорте на территориях муниципальных образований Свердловской области, междугородний проезд в пределах Свердловской области, аренда транспорта);

6) использование личного транспорта в служебных целях;

7) иные расходы, перечень которых определен распоряжением председателя Думы.

4.2. В течение 10 дней после истечения очередного месяца депутаты обязаны представить отчет председателю Думы по утвержденной форме (Приложение № 1) о фактически затраченных средствах на осуществление расходов, связанных с депутатской деятельностью, с приложением документов (чеки, квитанции, счета фактуры и иные оправдательные документы).

Отчет считается документом, подтверждающим расходы, связанные с осуществлением депутатской деятельности.

**Приложение №1
ОТЧЕТ ПО ВОЗМЕЩЕНИЮ РАСХОДОВ, СВЯЗАННЫХ С ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ДЕПУТАТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ДЕПУТАТАМ ДУМЫ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА, ВЫПОЛНЯЮЩИМ СВОИ ФУНКЦИИ НА НЕ ОСВОБОЖДЕННОЙ ОСНОВЕ**
за _____ 20 _____.
(месяц)

N/p	Статьи расходов	Документ, подтверждающий расходы	Фактические затраченные средства
1.	Услуги связи (местная телефонная связь, внутризоновая телефонная связь, междугородняя связь, мобильная связь, услуги Интернета)		
2.	Горюче-смазочные материалы (ГСМ)		
3.	Канцелярские принадлежности		
4.	Почтовые расходы		
5.	Транспортные услуги (проезд в городском общественном транспорте на территориях муниципальных образований Свердловской области, междугородний проезд в пределах Свердловской области, аренда транспорта)		
6.	Использование личного транспорта в служебных целях		
7.	Иные расходы:		

Депутат Думы Каменского городского округа

(подпись) _____ (Ф.И.О.)

от пятимандатного избирательного округа N _____

(дата сдачи отчета)

казе в разрешении на совершение залога муниципального имущества в течение двух недель после получения заявления. Порядок проведения работ по согласованию устанавливается решением Комитета.

Комитет отказывает в разрешении на совершение залоговой сделки по следующим основаниям:

- невыполнение условий, предусмотренных пунктом 2.4 настоящего Положения;
- при принятии решения о ликвидации, реорганизации Предприятия (Учреждения);
- неудовлетворительной структуре баланса Предприятия (Учреждения);
- в случаях нецелесообразности совершения залоговой сделки;
- в иных случаях, предусмотренных действующим законодательством.

Недвижимое имущество, на которое установлена ипотека, остается у залогодателя в его владении и пользовании.

2.6. Разрешение Комитета на совершение залоговой сделки оформляется в письменной форме.

Экземпляр заключенного договора, оформляющего основное обязательство, а также проект договора о залоге до его подписания залогодателем и залогодержателем представляется для согласования в Администрацию (Юридическую службу) и в Комитет (Приложение № 2). После подписания договора всеми сторонами по одному экземпляру направляется в Комитет и Администрацию для осуществления контроля за исполнением обязательства в целях предотвращения утраты заложенного имущества, а также в Финансовое управление Каменского городского округа.

2.7. Замена предмета залога, внесение изменений и дополнений в договор о залоге производится в порядке, предусмотренном настоящим Положением для заключения договора о залоге.

2.8. Комитет ведет реестр залоговых сделок с муниципальным имуществом в порядке, определенном Комитетом.

Комитет вносит в Реестр объектов муниципальной собственности сведения об обременении залогом муниципального казенного имущества и муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за Предприятиями. Порядок включения сведений о залоге в реестр объектов муниципальной собственности определяется Комитетом.

2.9. Обязательства, обеспечиваемые ипотекой, подлежат бухгалтерскому учету кредитором и должником, если они являются юридическими лицами, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете.

2.10. Недвижимое имущество, на которое установленна ипотека, остается у залогодателя в его владении и пользовании.

2.11. Договор об ипотеке подлежит государственной регистрации.

2.12. Государственная регистрация залоговых сделок осуществляется залогодателями в порядке, определенном действующим законодательством.

2.13. Залогодатель обязан вести книгу записи залогов, которую должен не позднее десяти дней после заключения договора залога внести запись, содержащую данные о виде, предмете залога, объеме обеспеченного залогом обязательства.

3. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

3.1. В случае, если действующим законодательством или по соглашению залогодателя с залогодержателем предусмотрено нотариальное удостоверение договора, по которому возникает обеспеченное залогом обязательство, договор о залоге также подлежит нотариальному удостоверению. Нотариальное удостоверение договора залога производится залогодателем.

3.2. В случае прекращения права залога залогодатель обязан уведомить об этом Комитет. О прекращении права залога в реестре делается соответствующая отметка.

3.3. Реализация муниципального имущества, на которое обращено взыскание по договору залога, осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

3.4. Расходы, связанные с согласованием документов о залоге, оценкой закладываемого имущества, нотариальным удостоверением и регистрацией залоговых сделок, несет залогодатель. В случаях, когда залогодателем выступает Комитет, указанные расходы производятся за счет средств, выделяемых из бюджета городского округа.

Приложение № 1
ЗАЯВЛЕНИЕ

Залогодатель просит Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее Комитет) дать согласие на заключение договора о залоге муниципального имущества с залогодателем

в целях обеспечения обязательства

в сумме

Имущество, передаваемое в залог, свободно от обязательств и не было заложено ранее.

В течение всего срока действия договора о залоге залогодатель обязуется:

а) представлять по запросам в Комитет необходимую информацию, касающуюся заложенного имущества залогодателя;

б) вести книгу записи залогов;

в) не допускать без предварительного согласия Комитета последующий залог заложенного имущества, замену предмета залога, внесение изменений или дополнений в договор о залоге;

г) вносить изменения или дополнения к договору о залоге, а равно производить замену предмета залога в таком же порядке, как и при получении согласия на залог;

д) при прекращении договора о залоге представить в Комитет документы, подтверждающие полное или частичное исполнение обязательств.

Приложение: Всего на листах

1. Копия устава предприятия

2. Проект договора о залоге в пяти экземплярах

3. Проект договора, обеспечивающего залогом

4. Перечень закладываемого имущества

5. Бухгалтерская отчетность по состоянию на последнюю отчетную дату

Руководитель предприятия (подпись)

Главный бухгалтер предприятия (подпись)

Приложение № 2
ТИПОВОЙ ДОГОВОР ЗАЛОГА МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА
г. Каменск-Уральский «_ _ _ _ _» 20__ год
Наименование организации
именуемая в дальнейшем «Залогодатель», в лице ___,
Ф.И.О., должность
действующего на основании ___, Устава, доверенности и пр.
с одной стороны и ___,
наименование организации
именуемая в дальнейшем «Залогодержатель», в лице ___,
Ф.И.О., должность
действующего на основании ___, Устава, доверенности и пр.

с другой стороны, именуемые в дальнейшем «Стороны», заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1. Залогодатель в обеспечение исполнения своих обязательств по договору № ___, заключенному между Залогодателем и Залогодержателем, передает в залог Залогодержателю муниципальное имущество согласно приложению (далее - имущество), находящееся ___.
1.2. Стоимость передаваемого в залог имущества одобрена сторонами и составляет _____.

1.3. Срок договора залога устанавливается с _____ по _____.

1.4. Передаваемое в залог имущество принадлежит Залогодателю на праве собственности, что подтверждается выпиской из реестра муниципального имущества МО «Каменский городской округ».

1.5. Залог обеспечивает требование Залогодержателя в том объеме, какой оно имеет к моменту удовлетворения, в частности проценты, неустойку, возмещение убытков, причиненных просрочкой исполнения, а также возмещение необходимых расходов Залогодержателя на содержание заложенной вещи и расходов по взысканию.

1.6. Существу, размер и срок исполнения обязательства, обеспечиваемого залогом, определяются прилагаемым Перечнем.

1.7. Передаваемое в залог имущество остается на весь срок залога во владении и пользовании у Залогодержателя.

1.8. Предусмотренный настоящим договором предмет залога может быть заменен другим имуществом, по соглашению сторон.

2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

2.1. Залогодатель:

2.1.1. Имеет право владеть и пользоваться заложенным имуществом в соответствии с его прямым назначением и получать доходы от использования имущества, обеспечивая его сохранность;

2.1.2. Принимает меры, необходимые для обеспечения сохранности заложенного имущества, в том числе для защиты его от посягательств и требований со стороны третьих лиц. Страхование заложенного имущества не предусматривается.

2.1.3. Немедленно уведомляет другую Сторону о возникновении угрозы утраты или повреждения заложенного имущества.

2.1.4. Принимать все меры, необходимые для обеспечения сохранности заложенного имущества, включая его текущий и капитальный ремонт;

2.1.5. Уплачивать налоги, сборы и иные платежи, которые прилагаются к Залогодателю как к собственнику;

2.1.6. Зарегистрировать настоящий Договор в уполномоченных органах.

2.2. Залогодержатель:

2.2.1. Проверяет по документам фактически наличие, количество, состояние и условия хранения заложенного имущества.

2.2.2. В случае неисполнения организациями и учреждениями, указанными в п. 1.1 настоящего договора, своих обязательств Залогодержатель вправе удовлетворить свои требования к Залогодателю за счет реализованного имущества в порядке, установленном п. 3 настоящего договора.

2.3. Последующий залог имущества допускается только с письменного согласия Залогодателя.

3. ОБРАЩЕНИЕ ВЫЗЫСКАНИЯ НА ИМУЩЕСТВО

3.1. Взыскание на заложенное имущество для удовлетворения требований Залогодержателя может быть обращено в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Залогодателем обеспеченного залогом обязательства по обстоятельствам, за которые он отвечает.

3.2. Требования Залогодержателя удовлетворяются за счет заложенного имущества по решению суда.

3.3. Обращения взыскания на заложенное имущество производятся в соответствии с действующим законодательством РФ.

4. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ

4.1. Основания прекращения настоящего договора определяются в соответствии с действующим законодательством.

4.2. Настоящий договор вступает в силу с момента его государственной регистрации в установленном законодательством порядке и действует до полного исполнения обязательств по настоящему Договору.

4.3. Все изменения и дополнения к настоящему договору должны быть составлены в письменной форме и зарегистрированы в уполномоченном органе.

4.4. Настоящий договор составлен в пяти экземплярах, имеющих равную юридическую силу: один экземпляр у Администрации МО «Каменский городской округ»; один экземпляр – у Комитета, один экземпляр в регистрационной палате; один экземпляр у Залогодателя; один экземпляр у Залогодержателя.

4.5. Все споры, возникающие в процессе исполнения настоящего Договора, будут в предварительном порядке рассматриваться Сторонами в целях выработки взаимоприемлемого решения. При недостижении договоренности спор будет разрешаться в Арбитражном суде Свердловской области в соответствии с действующим законодательством.

4.6. Если одна из Сторон изменит свой адрес, то она обязана информировать об этом другую Сторону в срок не позднее 10 (десяти) календарных дней с момента фактического изменения адреса.

В случае изменения одной из Сторон банковских реквизитов она обязана информировать об этом другой Стороне до вступления изменения в силу в срок не позднее 10 (десяти) календарных дней с момента фактического изменения банковских реквизитов.

4.7. Любое уведомление или сообщение, направляемое Сторонами друг другу по настоящему Договору, должно быть совершено в письменной форме и за подпись уполномоченного лица.

4.8. Ответственность Сторон по настоящему договору определяется в соответствии с действующим законодательством России.

5. АДРЕСА, БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

Залогодатель

Залогодержатель

Р/с _____
К/с _____
В _____
ИНН _____

Р/с _____
К/с _____
В _____
ИНН _____

М.П.
(подпись)

М.П.
(подпись)

Есть проблема

ЛЮБЛЮ ГРОЗУ В НАЧАЛЕ МАЯ,
ГРОЗУ В ИЮЛЕ НЕ ЛЮБЛЮ

В этом году 9 февраля в Мировом суде Каменского района состоялось судебное заседание по иску Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в г. Каменске-Уральском и Каменском районе в интересах потребителей, пострадавших от некачественной подачи электрической энергии.

По обстоятельствам дела: еще летом прошлого года на территории с. Позарихи прошла сильная гроза. Результатом стихии на этот раз оказались не только сломанные кроны деревьев, но и разрыв проводов, снабжающих электрической энергией дома нескольких улиц поселка. Граждане понесли значительные убытки. Из строя вышли холодильники, телевизоры и прочая бытовая техника. Кроме причиненного имущественного вреда граждане понесли моральные страдания. Ведь быть свидетелем того, как дымит телевизор, само по себе зелище не из приятных. Вдобавок к этому поврежденную бытовую технику пришлось транспортировать в сервисные центры города для проведения ремонта, а она далеко не мелких габаритов. Но встать на защиту своих прав осмелились лишь немногие. Не дождавшись ответа на заявление о возмещении вреда, написанного в ОАО «Свердловэнергосбыт», граждане обратились за помощью в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора. Роспотребнадзор по представленным документам трех граждан с. Позарихи подготовил исковое заявление и выступил истцом в суде в защиту прав потребителей с требованием возместить причиненный вред, убытки, удовлетворить моральный вред, а также выплатить штраф за несоблюдение требований потребителей в добровольном порядке. Суд апелляционной инстанции оставил жалобу ответчика без удовлетворения.

М.А. Захарова, специалист-эксперт Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в г. Каменске-Уральском и Каменском районе

МУСОРНАЯ НАПАСТЬ

Проблемы с оборотом отходов, возникающие в последнее время достаточно часто, являются следствием роста градостроительства и улучшения благосостояния россиян.

Еще 15-20 лет назад основным видом упаковочного материала были бумажные пакеты, сейчас – полимерная пленка и пластиковые бутылки. Конечно, такая продукция имеет массу удобств, но подобные вещества специфичны в утилизации. И если жители частного сектора раньше имели возможность компостировать собственный мусор, тем самым локально уменьшая наносимый

окружающей среде вред, то сегодня без внедрения принципиально новых и доступных с экономической точки зрения методов работы с твердыми бытовыми отходами просто не обойтись.

Летом к нам устремляются отдыхающие, происходит резкое увеличение числа проживающих на территории населенных пунктов людей. Хорошо, если гости выбрасывают

свой мусор в положенные места. Чаще же пакеты с отходами остаются рядом с местом отдыха: в лесу, на реках и озерах. На мой взгляд, решить проблему можно лишь введением жестких штрафов. Так делают все цивилизованные страны, и мы к этому должны стремиться.

**М.А. Стafeева,
специалист 1 категории
по вопросам экологии**

О защите нарушенных трудовых прав граждан

Осуществление надзора в сфере соблюдения законодательства об оплате труда является одним из приоритетных направлений в работе прокуратуры.

Право на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации, а также запрет принудительного труда отнесены к гарантированным правам и свободам человека и гражданина согласно общепризнанным принципам и нормам международного права и Конституции РФ.

Несвоевременная выплата заработной платы нарушает конституционное право граждан на получение вознаграждения за труд и влечет дестабилизацию социальной обстановки. Прокуратура Каменского района достаточно полно использует полномочия по обращению в суд с исковыми заявлениями в порядке ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации о взыскании начисленной заработной платы в защиту интересов работников предприятий, учреждений и организаций. Даные обращения призваны в первую очередь обеспечить действенную защиту нарушенных конституционных прав граждан, а также исключить условия, дестабилизирующие социальную обстановку в обществе.

Всего за 5 месяцев текущего года прокурором района было подготовлено и направлено для рассмотрения в суд в защиту нарушенных трудовых прав граждан 83 иска на общую сумму 1444231 рублей 92 коп. Заявления прокурора рассмотрены и удовлетворены в полном объеме. После вынесения судебных решений направляются для исполнения в службу судебных приставов. Из 68 поступивших на исполнение

судебных приказов в принудительном порядке судебными приставами-исполнителями Каменского районного отдела УФССП по Свердловской области фактически исполнено решений суда по искам прокурора о взыскании задолженности по заработной плате в полном объеме 67 на сумму 1200479,29 руб. Так, в отношении должника ООО «ТВС-Сервис» поступило на исполнение в Каменский РО УФССП по СО 53 судебных приказа на сумму 956874 рубля 19 коп., все окончены фактическим исполнением.

Прокурором подготовлено и направлено в суд для рассмотрения 25 заявлений о выдаче судебного приказа о взыскании начисленной заработной платы на сумму 401719 рублей 86 коп. с ОАО «Ремонтный завод Синарский», из них в мае 11 заявлений на сумму 127879,10 руб. На исполнение в Каменский РО УФССП по СО поступило 13 судебных приказов на сумму 238233 рублей 95 коп. в отношении должника ОАО «Ремонтный завод Синарский». Фактическим исполнением окончены 12 исполнительных производств на сумму 235944,46 руб. Остаток по 1 исполнительному производству по состоянию на 2289,49 руб.

Прокуратурой района надзор за соблюдением прав граждан на вознаграждение за труд будет осуществляться и впредь.

С.А. Казакова, старший помощник прокурора Каменского района, младший советник юстиции

Касается каждого

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ ПРИ ПОКУПКЕ МЕДИЦИНСКИХ ПРИБОРОВ НА ДОМУ

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора в г. Каменске-Уральском и Каменском районе информирует о возможных нарушениях прав потребителей.

По информации Управления Роспотребнадзора и ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области», за последние месяцы участились количество обращений граждан на приобретение медицинских приборов на дому. Вот несколько примеров:

«Я инвалид II группы, имею производственную травму, сломан позвоночник, страдаю давлением. После собрания представитель «Компании по защите инвалидов и пенсионеров», так он представился, пришел в мою квартиру и потребовал купить физиотерапевтический аппарат зональной иpunktной ультратонотерапии. На мои доводы об отсутствии денег предложил занять их у соседей. Представитель уверял, что их компания самая «честная», и государством поручено вручить приборы очень нуждающимся больным, и на весь дом выделено всего 3 по льготным ценам. После оплаты товара я стала лечить голову прибором, как показывал распространитель, и мне стало плохо. Пришлось обращаться к врачу. Позже я выяснила, что цена прибора в действительности составляет 1920 рублей, хотела вернуть деньги за товар. Когда я позвонила по телефону, который мне оставил распространитель, мне ответили: «Никаких денег вы не получите, не звоните и не приходите».

«В апреле этого года в квартиру позво-

нили, я открыла, передо мной стоял молодой человек. Увидев меня, он сказал, что как пенсионерка и ветеран труда мне полагаются льготы: перед празднованием 9 мая — 1000 рублей, в последующем — 500 рублей ежемесячно. После чего стал предлагать медицинский прибор, который должен избавить меня от всех болезней. Сообщил, что если прибор не подойдет по медицинским показаниям, он его заберет. После оплаты я прочитала инструкцию и увидела, что у меня имеются противопоказания по использованию данного прибора. Я стала звонить по оставленному телефону, но мне никто не отвечал. Позже я позвонила в отдел социального обеспечения населения и выяснила, что никаких льгот по моему адресу нет».

В результате судебного разбирательства признаны незаконными действия предпринимателя Н.Н. Комисаровой по разносной торговле приборами медицинского назначения «Унистрим ДМ II» и магнитного вибромассажера МК-838, выразившиеся в предоставлении потребителям неполной и недостоверной информации о мед. показаниях и противопоказаниях по использованию данных приборов, в обращении к потребителям от имени благотворительной организации, в осуществлении лечебных (физиотерапевтических) манипуляций, в истребовании у потребителя сведений лич-

ного медицинского характера — противоправными в отношении неопределенного круга лиц.

Как правило, все происходит по такой схеме. Некая группа людей, представляющихся как «Компания по защите прав инвалидов и пенсионеров», извещает жителей дома о проведении собрания. В ходе собрания компания «доброжелателей» рассказывает пенсионерам о тяжелых жизненных проблемах: о растущих ценах на жилищно-коммунальные услуги, о непроведении Управляющими компаниями ремонта в жилых домах, о «брекованных» лекарствах в аптеках и пр. После чего разъясняют о преимуществах своей компании и предлагают купить у них медицинские приборы как панацею от всех болезней. Приборы, со слов представителей компании, выделяются на весь дом в ограниченном количестве, по низким ценам, проводится так называемая «льготная распродажа». Для примера приводится сравнение с ценами таких приборов в аптеке, которая «якобы» составляет 24000 рублей, здесь же «чудо-аппараты» можно приобрести с огромной скидкой и цена составит 4000-5000 рублей. По окончании собрания представители демонстрируют работу приборов в квартирах граждан, посетивших собрание, настойчиво требуя приобрести товар. Информацию об имеющихся про-

тивопоказаниях к применению прибора гражданам не разъясняют, уверяя, что с помощью этого прибора потребитель значительно улучшит свое здоровье или избавиться от болезней. После оплаты товара при изучении документов, прилагающихся к приборам, потребители выясняют, что у них имеется значительный ряд противопоказаний для их применения. Дополнительно проконсультировавшись с врачом, пенсионеры убеждаются в невозможности лечения данными приборами в силу имеющихся у них заболеваний. Но вернуть купленные товары обратно достаточно сложно. Номера телефонов, которые указывают распространители, не отвечают, либо потребителям в грубой форме объясняют, что деньги им возвращаются не собираются. Кроме того, достаточно сложно выяснить юридический адрес продавца или адрес регистрации, если договор заключен с индивидуальным предпринимателем.

Приобретать или не приобретать медицинский прибор, доставленный на дом, право каждого человека. Но Роспотребнадзор во избежание нарушений прав потребителей все же советует еще до покупки прибора проконсультироваться с врачом о возможных противопоказаниях, целесообразности его применения. При покупке аппарата внимательно изучите все представленные документы. Они обязательно должны быть на русском языке. Обратите внимание на наличие данных о продавце (наименование, адрес, телефон). Не забывайте, что в соответствии с Законом РФ «О защите прав потребителей» вы имеете право на получение полной и достоверной информации о товарах (работах, услугах).

М.А. Захарова, специалист-эксперт Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в г. Каменске-Уральском и Каменском районе

ГИБДД информирует

ВОПРОСЫ ЭКСПЛУАТАЦИИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

В наше время автомобиль давно стал не роскошью, а средством передвижения. И все чаще граждане сталкиваются с вопросами транспортных средств. И действительно, некоторые ситуации ставят простых собственников в тупик. В данной статье попробуем разъяснить наиболее часто возникающие вопросы.

- Приобрели новое транспортное средство, что делать в данной ситуации?

- Необходимо:

- 1) застраховать транспортное средство (ОСАГО),
- 2) пройти диагностику, так как талон технического осмотра на новое транспортное средство выдается в МРЭО ГИБДД только при наличии диагностической карты с отметкой контролера об исправности транспортного средства,
- 3) заполнить заявление установленного образца,
- 4) пройти сверку номерных агрегатов транспортного средства,
- 5) уплатить госпошлину за действия ГИБДД, которая составляет 2100 рублей с выдачей новых государственных номеров и 600 рублей с выдачей номеров б/у.

После этого необходимо предоставить в МРЭО ГИБДД, в кабинет №17, заполненное заявление установленного образца со сверкой номерных агрегатов, документ, удостоверяющий личность гражданина (паспорт либо иной документ, удостоверяющий личность), паспорт транспортного средства, договор купли-продажи на транспортное средство либо иной, документ удостоверяющий право собственности, регистрационные знаки транзит, если они выдавались.

- Умер собственник транспортного средства, что делать в данной ситуации?

- Если имеются наследники, которые хотят вступить в права на наследство на данное транспортное средство, они обязаны в течение 6-ти месяцев со дня смерти обратиться к нотариусу для открытия наследственного дела и включения данного транспортного средства в наследственную массу (если этот срок будет пропущен, то их право может восстановить только суд). При этом следует учитывать, что при наличии несовершеннолетних наследников (до 18 лет) будет требоваться разрешение от органов опеки и попечительства.

- Умер собственник транспортного средства, как списать транспортное средство, не вступая в наследство?

- Если наследники по каким-либо причинам не захотят вступать в наследство, то транспортное средство может быть списано не ранее чем через 6 месяцев близкими родственниками (муж, жена, родители, дети). Для этого необходимо в МРЭО ГИБДД предоставить: заявление на списание транспортного средства установленного образца, заявление на утилизацию транспортного средства, копию свидетельства о смерти собственника, документ, подтверждающий родство, документы и государственные номера на транспортное средство.

- Как списать транспортное средство собственнику?

- Необходимо предоставить в МРЭО ГИБДД заявление на списание установленного образца, заявление на утилизацию, документы и государственные номера на транспортное средство, в данном случае — осмотр транспортного средства не делается и оплата за регистрационные действия не взимается.

Следует отметить, что в настоящее время участились случаи, когда граждане для ухода от налогов списывают транспортное средство и продолжают им пользоваться (по русскому принципу: нет документов и государственных номеров — нет проблем). Спешим охладить пыл таких «горе-владельцев». В настоящее время данные по списанным транспортным средствам передаются УУМ (участковым уполномоченным милиции) для отработки. Участковые при дворовых обходах отслеживают, чтобы данные транспортные средства были разобраны.

Напоминаем владельцам транспортных средств, что прием в МРЭО ГИБДД осуществляется с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00 часов без выходных, пятница с 8.00 до 14.00 часов. Тел. 32-22-48.

Ю.А. Ширяев, зам. начальника МРЭО ГИБДД УВД МО «г. Каменск-Уральский», подполковник милиции

ТЕХОСМОТР МОТОЦИКЛОВ!

Госинспекторами технического надзора ОГИБДД в июле 2010 года будет проводиться технический осмотр мототранспорта с выездом в населенные пункты Каменского городского округа.

Госинспекторы ГИБДД совместно с контролерами ПТО будут выезжать непосредственно в сельские администрации. Владельцы мототранспорта, проживающие в перечисленных и близлежащих населенных пунктах, смогут на месте пройти диагностический контроль мотоциклов, сверку номерных агрегатов, получить талон технического осмотра.

График выездов на июль: с. Покровское — 1 июля; с. Сосновское — 8 июля; с. Колчедан — 15 июля, п. Новый Быт — 22 июля. Место проведения технического осмотра — здание сельской администрации, с 17.00 до 20.00 час.

Документы, которые необходимо иметь владельцам мототранспорта для прохождения технического осмотра:

1. Документ, удостоверяю-

щий личность гражданина РФ (паспорт).

2. Водительское удостоверение на право управления мототранспортом, представленным на ГТО.

3. Медицинскую справку установленной формы.

4. Регистрационные документы ТС (свидетельство о регистрации ТС или технический транспорт ТС).

5. Квитанция об уплате гос. пошлины за проведение осмотра транспортного средства (300 руб.).

6. Полис обязательного страхования автогражданской ответственности (оригинал и копия).

7. Нотариальная доверенность (если имеется).

За управление мототранспортом, не прошедшим ГТО, предусмотрена административный штраф в размере 500-800 руб.

и запрещение эксплуатации со снятием гос. номеров.

За управление мототранспортом без гос. номеров предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа в размере 5000 руб.

Документы, которые необходимо иметь владельцам мотоциклов для его списания:

1. Документ, удостоверяющий личность гражданина РФ (паспорт).

2. Гос. номер.

3. Регистрационные документы ТС (свидетельство о регистрации ТС или технический паспорт ТС) и паспорт транспортного средства.

В случае утраты документов или гос. номера на мотоцикл пишется объяснения.

С.В. Боровинских, старший инспектор ОГИБДД

О ПРАВИЛАХ РЕГИСТРАЦИИ АВТОМОТО-ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ И ПРИЦЕПОВ К НИМ

В ноябре 2008 года вступил в действие приказ №1001 МВД РФ, которым утверждены Правила регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в ГИБДД МВД РФ и Административный регламент МВД РФ исполнения государственной функции по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним.

Данным нормативным документом внесен ряд изменений в правила регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в ГИБДД МВД РФ. Вот некоторые из них:

-проведение регистрационных действий в отношении транспортных средств, принадлежащих физическим лицам, организовывается в пределах субъектов РФ в любом регистрационном подразделении ГИБДД;

-при изменении данных собственника (фамилия, имя, отчество физического лица, место регистрации), выдаче дубликата свидетельства о регистрации, паспорта транспортного средства, регистрационных знаков взамен утраченных, непригодных для пользования, не соответствующим действующим стандартам или утвержденным в установленном порядке образцом, либо срок действия которых истек, предоставление транспортного средства на осмотр не требуется;

-по заявлениям юридических и физических лиц о сохранении регистрационных знаков при снятии с регистрационного учета принадлежащих им транспортных средств осуществляется выдача указанных знаков на вновь приобретен-

ные или ранее зарегистрированные транспортные средства. При этом максимальный срок хранения этих знаков в регистрационном подразделении не должен превышать 30 суток, после чего они утилизируются;

-при производстве регистрационных действий, связанных с изменением типа (назначения) транспортного средства или сведений о собственнике, снятия с учета легковых автомобилей повышенной проходимости (полноприводных) отечественного производства, грузовых автомобилей и специальных автомобилей на шасси грузовых автомобилей, прицепов и полуприцепов к ним; автомобильных кранов, автобусов и мотоциклов тяжелого класса с колеской, принадлежащих физическим лицам, постановка на учет и снятие с учета в военном комиссариате данных транспортных средств не требуется;

-стал доступным производство регистрационного действия постановки на учет с одновременным снятием без получения государственных регистрационных знаков.

Ю.А. Ширяев, зам. начальника МРЭО ГИБДД УВД МО «г. Каменск-Уральский», подполковник милиции

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартыш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97/к2.

Телефон/факс: 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подпись индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 343. Тираж 730.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.